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Câu 1. [2D1-4.3-3]  [THPT chuyên Lương Thế Vinh] Tìm tất cả các giá trị 
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Nhận xét: đồ thì hàm số nếu có tiệm cận đứng chỉ có thể có nhận đường thẳng 
[image: image8.wmf]1

x

=

 hoặc 
[image: image9.wmf]2

x

=

 hoặc cả hai đường thẳng đó.

Vậy đồ thị hàm số có đúng một tiệm cận nếu pt 
[image: image10.wmf]2

0

xm

+=

 nhận nghiệm 
[image: image11.wmf]1

x

=

 hoặc 
[image: image12.wmf]2

x

=

.

Khi đó: 
[image: image13.wmf]1

4

m

m

=-

é

ê

=-

ë

.

Với 
[image: image14.wmf]1

m

=-

 có một tiệm cận đứng 
[image: image15.wmf]2

x

=

.

Với 
[image: image16.wmf]4

m

=-

 có một tiệm cận đứng 
[image: image17.wmf]1

x

=

.

Vậy 
[image: image18.wmf]{1;4}

m

Î--

.

Câu 2. [2D1-4.3-3] [BTN 163] Cho hàm số 
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Câu 3. [2D1-4.3-3] [THPT Tiên Lãng] Tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 4. [2D1-4.3-3] [Chuyên ĐH Vinh] Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 5. [2D1-4.3-3] [THPT CHUYÊN VINH] Các giá trị của tham số 
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Vậy các giá trị thỏa mãn là: 
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Câu 6. [2D1-4.3-3] [THPT Nguyễn Văn Cừ] Tìm các giá trị của tham số 
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Câu 7. [2D1-4.3-3] [THPT Lý Thái Tổ] Cho hàm số: 
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Đồ thị hàm số có ba đường tiệm cận ( 
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Câu 8. [2D1-4.3-3] [THPT Lý Nhân Tông] Đồ thị hàm số 
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Suy ra để đồ thị có đúng 3 tiệm cận thì 
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Câu 9. [2D1-4.3-3] [THPT Nguyễn Chí Thanh - Khánh Hòa] Biết rằng đồ thị hàm số 
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Câu 10. [2D1-4.3-3] [THPT Hoàng Hoa Thám - Khánh Hòa] Để đồ thị của hàm số
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Câu 11. [2D1-4.3-3] [BTN 163] Cho hàm số 
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Câu 12. [2D1-4.3-3] [THPT Chuyên NBK(QN)] Cho hàm số 
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Câu 13. [2D1-4.3-3] [THPT Chuyên Thái Nguyên] Tìm 
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Câu 14. [2D1-4.3-3] [Chuyên ĐH Vinh] Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 15. [2D1-4.3-3] [Sở Hải Dương] Biết đồ thị hàm số 
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Câu 18. [2D1-4.3-3] [THPT Chuyen LHP Nam Dinh] Tìm tất cả giá trị của 
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Câu 19. [2D1-4.3-3] [THPT Chuyên Phan Bội Châu] Tìm giá trị của tham số 
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Trường hợp này, đồ thị hàm số có tiệm cận ngang là 
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Câu 20. [2D1-4.3-3] [THPT Hai Bà Trưng- Huế] Cho hàm số 
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Câu 21. [2D1-4.3-3] [THPT CHUYÊN VINH] Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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